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1382.4 = =
15
1382,4 — 1426,95 = cle gandll (s Slasyall ¢ s0n
44,55 =
2 =1 =3 = Gl yaaal (o Aupall Ay
44,55
2228 = — = Gileganall oy Slagall Jasgie
2

Gle ganall (o Silasjpall Jans e

= 3L aaal
Cileganal) Jals Cilagyal) o e
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22,28
0,88 = =

25,23
tdaall alags Gl
= Gle gl G Galall s da
1 — Gle sanall 22e
2=1-3=Glegendl g oplall Lja dap0
e — Gile sanall aren 2hdl 220 = Gile ganall Jals il dups A

. Sle gasdll

= Cileganall Jals cplall Lopa day
12=3~-4+6+35

: Al gaal) Aulall dadl) ) Akl
tlad dopall (yia adied A gandl 300 Aad o anu

b Lo S Al (2) sl (Al (1 — @le sanall 2ae): 6Y)
- Al daall Ayail) Al Jgon Baac)

$slad 5 (e sanall sae — e sanall psen abydl aae) ¢ Al
o Al Aaall Aplal) 0l Jyaa hshia A L m‘é:ﬁu( 125 3-~15]

s A gaall A8 Aaill Jaa Jganl) 8 dyall Sass adalis dad o)
-(3,8853) (sl

anlall el Ao (gas sl

S die Aalgaall el e JBI 85 0,88 = doguadll A0l el
s e Ayseeaal) 200 Lol o8 131 ¢ (3,8853) gsbua s 0,05 AV
Jilaal
) SN LS bl s Jgaa adaig
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ANOVA

VARO00001
Sig. F Mean df Sum of Squares
Square
.439 882 |22.275 2 44.550 Between Groups
25.254 12 303.050 Within Groups
14 347.600 Total

t Aailaay) Audal) aladduls (Cubal) Julad) Aulal dAadl) iluwa
g Lol iy Anlian¥) dueall 2lasinly & peenal) 380N Al Clus 2
Ay Glladll
Oy ¥ gmandl 8 (I Ao gaaddl Cilagy 5l Ul G505 -1
3 (U5 2pnll) dganl) i b L) e penall Cilay ) il
b bl Al (8 udsy, (A Ao sendd) Cilaa o by
Qe ganall Aaad 135, A Ae geaall Silaya
e panall Clage 5l Slily bl (1) A0 iSh, AU dgaall 4 -2
, Al e gaadll ilayy o) @ilily alal (2) adpd anSsy, I
o138 A de ganall Silajs gl DL Al (3) W80 CiSG
(Analyze) jlall jluas A8laal) duaall o ws )l Al e -3
Ll ek (Compare means) jLall Leia jlads 306 Ll e lad
) &5 Ay (One — way ANOVA) HLall Lgie s 4408

P Y JSE LSy, ((aalyeladl cplal) alas Lasl
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&1 elabzandl 8, losal sav [DataSet2] - SPSS Data Editor

File Edit View Data Transform | Analyze Graphs Utiities Window Help
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General Limnear Modsl 4 One-Sample T Test...
Generalized Linear Models # Independent-Samples T Test...
Mined Models 3 Paired-Samples T Test...
Correlate k Omne-WWay ANDOVA...
Regression 3 = =t
Loglirear k 2| 2|
Classify ¥ 3 . :-:
Dzta Reduction L3 - =
Scale v i 7
Monparametric Tests 3 5 5
Time Senes K = T 55
Survival b | |
Multiple Response k

Missing Value Analysis..,
Complex Samples

Quality Cantral b
ROC CLirve, ..
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Taltesal e
& T s iy e
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o]l 2R e
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e
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e
C
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a | W L LF] A a|l un (¥ Ln
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1
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Dependent Lst:

| & moll ki [Total1]

< | & =l i [Total2)

& el 23 [Totald] =
L i Cancel
Factor: Help
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[Contrasts...] [Fost Hoc...] [Options... ]

o ledsais s el dgall A Sl 5l ULl jite sl Jlai -5
 (golall pgadl e E Gk (e sl Zgal

adgady, pll Agall (3 (3, 2, 1) dae¥) judte and Jlai -6
C i) aedl e ) 3ok e edl Rgad) )
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Shlaa¥l e sllg) (Post Hoc) [ Lall jlias shilill sda (e -7
Jhal) Lehe 535, @l sae Lo saaa 3380 L jglui (Laed)

P JSAN LSy . (4 las) ey (glg) (Scheffe)

One-Way ANOVA: Post Hoc Multiple Comparisons

Equal Varnances Assumed

[¥]LsD CIsNK [[] Waller-Duncan -
[[] Borfemoni [ Tukey ot T osell Enor B atic |
[] Sidak [] Tukeys [] Dunnett '
I:ISC:heHE I:IDuncan Control Categ

[CJREGWF [[]Hochberg's GT2 Test
[JREGWQ [ ]Gabrel 2 sided Cord

Equal Varances Not Assumed
[] Tamhanes T2 []Dunnetts T3 [ _]|Games-Howel []Dunnett'sC

Significance level: |.05

[Contlnue] [ Cancel ] [ Help ]

- 3a8lll o2a aa3d (Continue)  lall joas -8

o LSy daiall W el (OK)  Lall lsds Zal) 5380 e -9

’ L_;'?:’l s
ANOVA

Confract Cost

gum or

Seuares df Mean Square F Sig.
Detween Croups | 8.9E+008 233 | 3800325.945 | 3704.798 03
Within Groups 1027.404 1 1027 404
Tulal 8.9E+008 134
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Multiple Comparisons

189

VAR00001
Scheffe
95% Confidence Intery Mean
Std.
Sig. Diff I-§(J) VAF (I) VAR
Upper Lower 19 Error ifference (I-](J) (1)
Bound Bound J)
-1.0647- -3.60191 .001 46746 -2.33333-"] 2.00
1.00
-1.0647-| -3.60194 .001 46746 -2.33333-"1 3.00
3.6019 1.0647 001 46746 2.:39333" 1.00
2.00
1.2686 | -1.2686{ 1.000 46746 00000 3.00
3.6019 1.0647 001 46746 233333 1.00
3.00
1.2686 | -1.26861 1.000 46746 00000 2.00
*_ The mean difference is significant at the ().05 level.
VAR00001
Scheffe?
Subset for alpha = (.0] N VAR00002
2 1
2.1667 1.00
4.5000 2.00
4.5000 3.00
1.000 1.000 Sig.



Anaiilly A gal) Sigad) (A ) (et duaa
Oty sl A ) gl Gans 8 55 Asaal Al 3]
P ob L lpanls
Shiall e S 8 Slegenall o Bl Galye padis -]
Ol gana e AS) Jady Gaad) IS 13 Abgidl ol 5 paisall
Byaisall Clyuiall 4 Gileganall g Go)dll pe adslavinn -2
O Bl e el Jhe, il oadlan ) Alead) )
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Post Hoc Comparisons

191



e Al Juadd)
dganyl) clijlaal)

Post Hoc Comparisons

o S AN (5 ()8 agay e (M o) Julas il et Lesie
- @A ilaal claal 4 el ke )y a5 Y 406 dadleal) Gl
) e AN 15 s Al o ) (G laal) ol Jabas it cplal 13) Ll
Sligiase (o Soiase 51" sa Laill w0 gl ol Asllaall cligiae
¢ dadall 5ol aag ol AT Jear o ¢ p AW e calias dndleal

il ey Ailaa) calilaall ehal b adld Jlgadl 138 e Ll
1le ganlll

sig Adlaiall Cillawgial) Gay @ilijlae ehal axdind Al @hlasyl o)
Post Hoc A posteriori ) daadl @lsliall cad Gile ol
.(Comparisons

O s e dall CBEAY) oY) Al Cllaal) e e ol
Tukey's ) S5 slad) Chlaa¥lods e AY) (sl (e Uaias ST Lpaany
aand jladly (Newman-Keuls Test) 31,8 jlagu jloaly (HSD Test
aaiall gaall 53 Sy jlidls ,(Dunnet Test) s jlasly (Scheffe’ Test)
LajiSly SlLial) oda aaY muiags Lady .(Duncan’s  Multiple Test)

. (Scheffe) auas jloal sas V1 Laladsn
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:Scheffe’ Test 4.aud jLaal

La Ty Aila) il Chatiy d3gya AV BN (e 4dked disla 2a
Pairwise ) 48 ol Laag) cilijlae ehya lealadiul <0 Lo Undas
.(Compound ~ Comparisons) dasae clijlie clyals «(Comparisons
i Sliaally Apsloaall il Ala 8 HLEAY) 1aa aadiey ey ) 28l
Ay il

Losie bl il G Gl alay paaind Al 4ded sl donilly Ul
fad slia Sladl aaa 565
o] Sleyedl J2ls Slapdl g2\ (7 ) (1) |, = ()

rigiad) dasally Aaledl

Sh =J (a-1)(F) J 2MS /n

:L‘j L)
cisiied: Sh = 3

Cile ganall 22e r @ =|

v () pish paldd dsaall e danll (G) dad: F o= 7
f V) A Sty 33me AN (Sfise

Ayl audll Jeaa sase) 8 Lgie Giai Al (1 — Sleganall 22e)
Eingi lly (Sl ganal) 220 — il ganall gaan il 22 ¢ Akl A5 Aail
¢ A gl Akl pdl) Jyon Cighm B gl
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Julat Jgas (e zpdia Al MS = cile gesall daly Silaspall augia

(oot

cle ganall (g2a] Ayl 2ae s 0 =g

QEL':.'@& &L::._,.a:_..aﬂ LL'LLL....;L ug.nj)aﬂ g_,l.‘&sc A:tn:ula..n_:ﬁcbal...ﬂ Az
Ot Ol 1 s L e A (e 81 ) (sl e 6T 0o B

s e pSally, Wilaal s (i seaall

—:Jla

Lol e CaliSll DY) iyt B bk & ib Gy o sl o))

JS agasishy ol 124l (20) (e Adlge Ae Cald) bl 8y LY jladl 4

Jaaany (Adbise Ll ) Coapai Ao sana JS) Cilegane Dyl ) Jlpde
e Jeany ¥l 4 22l jlial Saldl A8 M85 Ldc pane JS] 20000 dusas

Y Jyaadl 3 Al il

Al 2l 3k 235k | 1wk
2 2 2 2
3 2 3 3
2 3 3 4
I 2 2 4
2 2 3 )

(0.05) (s5iane 2ic il genall (o ol AN (e (oSS Coglladll

-: Jadl
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195




(landl Ldaugiag Ltlaye g oanay Dl ganall Sila )y & gane Cruad

P Jpanll S,

el Gk | 3Eph|  2%ph] Lk
2 2 2 2
3 2 3 3
2 3 3 4
| 2 2 4
2 2 3 3
U T 10 11 13 16
20 s 22 25 35 54
o giall 2 2,20 2,60 3.2
50 = cilaall £ yans
136 = clajall S Silasje fsana
Y Jsad) A Glld) dadlae (e
- — Lugia  [@laj [gsens Dall
Tayal Claypall  [all Filesal
3.24 | 3.294 1.40 3 4.20 Sile ganall
0.425| 16| 6.80 | clcyendll Jal
)
19 11 S

e el 3.294 (g5l () dad U culall Jidas Jsas Raaba (e

) S e AN 13 L) @l of gl . 3.24 (gl Ally daall () Gl

.3adalall L.'Z.:'L:_JLEAJLJ (A L :-b:hl u.]l
Grill jiean o Cpaill dgam lijlie eha) 2y Ll b e

rAloleall Gadai Lol ,4nded Hloal Lladnuly
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O\ (S genal ks clasal au}:u}?\/ ) 0-) |-

ol e diyee ) Aalay L, Gl JBd) e Alsledl s3a (adail

Silayray Allall oda Jie o8 dasall (i) dad o) Asall (G) Aed
Gokai 0.05 A2 (55iag 16 Lpa Cilajag ,(1-Clegandl 2e) 3 b 4pa
3,24

] —cile janall 22e = &

3= 1-4-

Gslry Gl Jodas Jsaa e Gle gaaall Jaly Sl jall Jaigie

ol JLaeY) Cpes Al cllaedl 33) 35k ey 0.425

129= 5 /(0.425)2 \,x(3,24) (1-4) \, =

O Jsi (n ) 51 1,29 (sl o g Cadaassia IS o Gl O 4
Adlas) AV 13 @3 1

Jbas Jsaa (o 5alsd) lasssiall Aaaill Lagha) oSaall clijlaall
S il e o ol

2,60 =3,20 = 2 dlaa 140 1 ¥ a5l =i

0.6 -
2,20 ~3,20 = 30x Jlaa 1 sl a5 laal —c
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0,40 =
2 =2,60 = 4 Slia 2w dusalal) 45,20l —a
0,60 =
2 -2,20 = 4 Jilia 3w dnerlidl alad) —
0,20 =
Lese (51 Joas ol il ¢l poead llan il car Bl Y kil
s b cudly . AN Cle gendll G (3558 305 Y 4l gl AN (g )
(<) 3ad o e ppll (o i Hladl aladnuls Cllagiall o Gyyd Heels
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. g eally,

slaal )ad Gopsall GuS Ainl 5 puy of ofalll s o :J
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Al bl e Salll Jeasg jirall g clalad¥l Lk

z bl o Ayl (EFIN]
33BN Ae gasall Al A gasnall Yl A ganall
6 17 15
9 22 18
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8 20 10
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10,11 16,10 13,5
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elaaall sale sai cilalaty) jlasl e cilsjall gala¥) cplall Judas
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o Jaugia il clage Esana Sl
Clayal Glaya
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2 (10,11 - 16,10)

= (3w~ 20 U
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